

# 上海大众斯柯达 Rapid昕锐预售启动引爆市场

3月6日,中文名称定为“昕锐”的上海大众斯柯达全新车型Rapid正式启动预售。作为第一款采用斯柯达全新设计语言的车型,Rapid昕锐在预售之前就已经吸引了众多消费者的关注与期待,预售启动后,到店咨询的消费者更是络绎不绝。那么对于这款上海大众斯柯达继明锐、晶锐、昊锐之后推出的第四款战略车型,消费者有着怎样的评价和期待呢?

## 全新设计语言让人一见倾心

在济宁上海大众斯柯达4S店,笔者看到位于展厅中央的Rapid昕锐展车前围了一圈前来看车的消费者。该店销售经理吴先生告诉笔者:“其实早在年前就有不少消费者前来咨询关于Rapid的信息,展车到店以后来看车的人就越来越多了,大家普遍对这款车印象都很好,特别是它的设计,认可度很高,很多年轻人对这款车可以说是一见倾心。从启动预售到现在不过短短几天,我们已经接到了不少订单”。一位前来看车的王先生对笔者说:“我觉得斯柯达的这款新车非常漂亮,在同级别车型中让人耳目一新,辨识度很高。我特别喜欢它的车身线条,简约时尚、干净利落。此外,Rapid昕锐的前脸也很漂亮,品牌新标识看上去更大气更时尚了。它的内饰也不错,整体感觉和外观一样,清新时尚又很有质感。之前我已经带老婆来看过一回,平时很挑剔的她也一眼就相中了。前两天4S店打电话告诉我预售启动之后,我今天就特地跑过来下订单了,希望能早点把这辆车开回家。”

作为第一款采用斯柯达品牌全新设计语言的车型,Rapid昕锐在外观上完美诠释了斯柯达品牌精准、简约、明朗的全新设计理念,完美的比例、明朗又干净利落的外观加上硬朗刚毅的线条,让整车充满时尚动感气息。特别是其源自捷克最著名的水晶切割工艺的设计风格 and 象征幸运的三叶草造型元素的运用让Rapid昕锐充满了年轻、动感的活力,再加上更为简约大气的斯柯达品牌新标识,整车展示出简约、时尚的格调。

在内饰方面,Rapid昕锐双拼风格的内饰设计也备受消费者认可与青睐。整体内饰布局上力求舒适和实用,极富人性化的倾斜T型中控台设计、全新设计的方向盘、全新的换挡杆和座椅设计所共同打造的温馨舒适的人性化驾乘环境让其收获了不少消费者的肯定。

## 全面均衡实力尽显卓越品质

在上海大众斯柯达济宁4S店,笔者遇到了一位陪着亲戚来预定Rapid昕锐的斯柯达昊锐车主岳女士,她告诉笔者:“今天我是陪表妹来预定Rapid昕锐的,她一眼就看中了昕锐的外观设计,但买车毕竟不



是件小事儿,光好看还不行,还得好看,正好我开的也是斯柯达品牌的车,她就征询我的意见,想看看我这个斯柯达车主对这个品牌车型品质的评价。我当时就跟我表妹说,虽然我还没看到过昕锐的实车,但从我自己这三年开昊锐的经验来说,我觉得上海大众斯柯达出产的车型在品质上是很不错的,工艺、技术、配置等在同级车中是属于比较领先的,在空间上很有优势,另外性价比也很高,我觉得这个品牌的产品还是值得信赖的。”

生活是斯柯达造车的初衷。作为上海大众斯柯达即将推出的第四款战略车型,Rapid昕锐有着非常全面的综合实力。无论是前排乘客可以享受到的超大手套箱和储物

盒、前排带储物盒的中央扶手等,还是后排乘客触手可及的后门带杯托储物槽、后排左右衣帽钩等,都充分彰显了Rapid昕锐的贴心与周到。与此同时,斯柯达Rapid昕锐还拥有466L的超大行李厢空间,在同级车中极富竞争优势。在动力系统上,斯柯达Rapid昕锐配备了大众汽车集团全新的EA211系列发动机,提供1.4L和1.6L两种排量,匹配以领先同级的全新6挡自动变速箱和5挡手动变速箱,强劲高效的动力输出配合细腻平稳的换挡表现,极富驾控乐趣,又兼顾节能环保性。而在配置上,Rapid昕锐也延续了上海大众斯柯达旗下车型一贯的高性价比优势。诸如双层电动防夹天窗、智能车载蓝牙系统、定速巡航系统、ESP电子稳定系统、前雾灯转

向辅助照明系统、带Top Tether上固定点的ISOFIX儿童安全座椅固定装置等人性化高科技配置在斯柯达Rapid昕锐上均有广泛应用,采用德国大众高保真扬声器系统的多媒体娱乐系统提供了CD、SD卡等丰富的媒介接口,充分满足了年轻消费者的娱乐需求。

五年多来,上海大众斯柯达凭借明锐、晶锐、昊锐三款车型获得了高效稳健的发展,更凭借扎实可靠的产品实力赢得了良好的市场口碑。作为上海大众斯柯达“锐”家族的第四个成员,Rapid昕锐同样实力不俗,拥有清新时尚的外观设计以及全面均衡的产品品质,自3月6日正式启动预售以来得到了广大消费者的高度赞扬,其市场前景值得期待。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

现在买 Polo, 享重重礼遇

即日起至12月31日,购买Polo,可同时享有2000元汽车保险礼包与Benq便携式投影机双份好礼。现在,更有1年0利率、2年/3年低利率的金融优惠。详情请洽上海大众汽车经销商。

NEW POLO 三月促销最强音

山东方圆汽车销售服务有限公司

济宁市市中区金宇路40号(金宇店)  
济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南(崇文店)  
电话:0537-2082366 2987266



Das Auto.

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

SKODA



斯柯达家族全新成员 Rapid  
即将为您而来



动感水晶切割风格大灯

家族直瀑式镀铬进气格栅



●水晶切割工艺 ●外扩式下盘 ●壮硕C柱

斯柯达Rapid在设计上采用了全新的家族设计语言。简洁、明快的表面张力搭配利落的线条,呈现出雕塑感的车身。全新的立体雕塑logo,清晰可辨。四叶草的前脸造型,让整车看起来更年轻、更有活力;它还是幸运的象征,让人无法拒绝。3月6日实力登场,为您而来,敬请阁下莅临展厅品鉴。

斯柯达—真实感悟 真爱生活 ☎400 820 1111 http://www.skoda.com.cn

济宁恒源汽车销售服务有限公司  
0537-2087366  
济宁高新区凯赛大桥东100米路南



SKODA  
斯柯达

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN



扫描二维码  
即可进入斯柯达Rapid官方网站